

原来如此

# 家里WiFi变慢 重启路由器吧

## 时常在睡前关一下 第二天再打开

没有WiFi,抓心挠肝。手机和WiFi之间,就像空调加棉被,谁也离不开谁。如今WiFi已经填满了我们生活的每个角落,很难想象,如果哪天没了网,将会变成什么样。WiFi速度严重影响心情,经常“断片儿”,时快时慢,你受得了吗?其实,网速不好除了网络本身的问题和被蹭网之外,还有一个很重要的原因,就是路由器长时间不关导致的。



### 路由器长期不关会怎样

#### ① 缓存过多

路由器也是有缓存的,如同手机使用到一定时间后,系统会提示清除手机内的缓存一样。长时间不关,会导致路由器缓存数据过多,从而影响网速。因为路由器在使用过程中,会传输和接收各种各样的信号,然后都会存在缓存区里。

通常情况下要通过进入路由器设置界面去清除。如果觉得太复杂,也可以采用关闭路由器的方式,让其自动清理。

#### ② 出现故障

有时候手机明明已经连上WiFi,信号也是满格的,但就是上不了网,还是特别卡、特别慢。

在你找不到原因的时候,把路由器重启一下就解决了。这也是路由器长期不关闭导致的,若路由器一直处于不停运转的状态,就会出现这样故障,时不时地“停摆”。

#### ③ 加速老化

虽然路由器的功率很小,散热量也不大,但长期不间断运行,路由器里面的零件一直处于通电工作的状态,也会加速设备内部电子元件老化,除降低设备使用寿命外,还会增加出现故障的几率。

路由器也是需要“休息”的,给它适当“放松”一下,有助于提高工作效率。建议时常在睡前关一下,第二天再打开。

如果排除以上原因,家里的网速还是很慢,这时候就要考虑是否被蹭网了。此时,最好找网络运营商的维修人员,上门帮助清除连接自家WiFi的陌生设备,同时检查一下网线是否存在问题。

### 路由器要不要每天重启

有些人在准备重启路由器时,看到路由器背后的按钮就会按下。如果按一下没反应,于是就持续将其按住,这样就无意中将路由器恢复了出厂设置,导致网络中断,还得重新对路由器进行设置后,才能继续使用。其实,路由器背后的按钮是恢复出厂设置的按钮,并非开关按钮。所以说,最简单的重启方

式就是拔掉路由器的电源插头。频繁关机给路由器带来电流冲击,所以说,天天关闭路由器其实没有什么必要。

那么,路由器应该多久重启一次呢?使用时间在两年以内的路由器,建议3-4周重启一次;如果路由器已经使用了两年以上,建议1周重启一次即可。

### 如何摆放路由器



WiFi发射的信号其实就是无线电波,这与手机、收音机发射出的电磁波一样,信号波长相当短,所以距离路由器越远,信号相对也会越弱。

路由器所能覆盖的范围很有限,在发射信号的时候会被墙壁或者金属吸收一部分。想要接收WiFi信号最大化,路由器摆放的位置就特别重要了。

路由器应摆在家里最中央的位置,这样路由器发射的信号就能以同样的强度向四周扩散,就能让家人在各个房间都可以体验最佳的无线网络。

路由器一定要放在家中宽敞的地方,不要塞进柜子里,不要

放在杂物堆里,还要远离其他信号干扰源,比如微波炉、电视、日光灯等金属物品。

大部分的路由器都由几条天线组成的。如果是两条,建议一根竖着摆,另一根横着摆。如有四根以上的天线,建议横竖斜多种角度组合,保证天线指向不同方向,以提升WiFi覆盖率与信号强度。

当你使用电脑或者手机时,它们的位置与路由器天线平行时,上网速度绝对是最快的。因为大部分的笔记本内建的天线都是横向的,使用这类电子产品时,最好考虑一下摆放位置,这样运行起来的效果才会更好。

□杨浦

玩机心得

## 这两个实用功能 您最好学会

下面跟朋友们分享两个智能手机实用小技巧,非常简单实用。

### 拍照自动添加时间日期

在外出旅行时,大家都喜欢用手机拍照,记录下美好瞬间。那么,在拍照时,能不能自动添加上时间和日期,以便日后能一目了然地看到是什么时候拍照的呢?其实,只要打开手机相机的“时间水印”功能就能实现这个目的。



首先打开手机相机,选择“设置”或“更多”选项后,就可以看到“水印”开关了,打开后屏幕就会出现“时间水印”和“机型水印”(如图一)。

如果你想在拍照时候自动添加上时间的话,就把“时间水印”开关打开就可以了。除了可以添加时间外,如果把“机型水印”打开,拍照时就会把拍摄时的手机型号也自动添加上,非常方便。

### 设置屏幕下方虚拟按键

现在的智能手机大部分默认的都是全屏手势,这对于很多老年朋友来说可能不太习惯。有没有方法改回原来的经典导航模式,直接使用三个虚拟按键就可以快速操作手机呢?答案是:有。



点击手机“设置”图标,接着选择“系统导航方式”功能(如图二),然后选择“经典导航”,这时返回手机桌面,在屏幕下方就会出现三个虚拟按键了,通过这三个虚拟按键,老年朋友使用手机就会更加方便了。

□小俊

数码新知

## 微信电子借条 可以这样签

日前,微信小程序“腾讯电子签”推出“小借条”,用户只需在手机上简单操作,就可以拿到一张电子借款凭证。那么,这样的电子借条靠谱吗?

用户在微信中打开“腾讯电子签”小程序,可以直接找到“小借条”功能,点击“前往创建”后会显示一份个人借条模板。在阅读完简明告知书以后,选择“我出借”或者“借给我”,就可以开始信息填写了。以“借给我”为例,需填写本人和出借人的身份信息、借款金额、事由、约定利率、支付方式、还款方式等信息,备注中还可以补充违约责任等。经过双方签字和人脸识别

验证后,借条就算完成。

不过,也有不少人对于电子借条的安全性和法律效力持怀疑态度。

据法律人士介绍,电子借条与纸质借条的区别只是信息载体的不同,本质都是债权凭证,无论是电子借条还是纸质借条,都应该具备借款人和出借人的主体信息、注明借款的本金和利息、利息的计算方式、还款时间与支付利息的时间,有需要的时候还可以约定逾期违约金及实现债权的费用等。如果借条规范、明确,若发生借款纠纷时,债权人凭借条及款项交付凭证能更好地维护自身的合法权益。

据《每日商报》

